Úkol: orba – mechanizace

Zvolte správnou odpověď v následujícím testu:










1. Pluhy rozdělujeme podle  způsobu připojení za traktor.
        Nesené pluhy jsou připojeny:
a) Na tříbodový závěs traktoru
b) Pouze na spodní ramena traktoru
c) Ve spodním závěsu traktoru
2. Podle konstrukce orebního ústrojí rozdělujeme pluhy na:

a) Jednostranné, otočné a výkyvné
b) Polonesené a závěsné
c) Radličné, talířové, kombinované, speciální

3. Důležitou součástí radličného pluhu je předradlička, která má za úkol:

a) Napomáhat kvalitnímu zaklápění rostlinných zbytků
b) Zachytává boční tlaky na pluh a přenáší je na dno brázdy
c) Používá se v těžkých půdách a napomáhá lepšímu zahloubení pluhu


 

          Správné odpovědi: 1a, 2c, 3a.

                 Závěrečné informace:

· Materiál je určen pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Zdroj:
      http://www.agrobazar-strouhal.cz/images/katalog_zbozi/20_la.jpg	2.4. 2013               
                   
· Ostatní objekty a text je vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí softwaru Microsoft® Office.
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